

VÝZVA : Učítelia, rodičia, starý rodičia, začnite chrániť svoje DETI a VNÚČATÁ - SPOJTE SA. Ide o zdravie vašich DETÍ. Učítelia, nechodte PROTI deťom a rodičom !!!

- CZ24 News | 5. prosince 2020



SLOVENSKO: Po testovaní mali tisíce ľudí zdravotné problémy. Dočasne aj natrvalo ohluchli, bolesti hlavy, krvácanie z nosu, strata imunity a ďalšie zdravotné komplikácie atď.... Ľudia podali žaloby a domáhajú sa spravodlivosti. Médiá ignorujú problémy poškodených občanov . Všetko taja na príkaz vlády SR farmaceutických firiem a EU.

VÝZVA DANIELY ZEMANOVEJ ÚTUPSKEJ K RODIČOM A UČITEĽOM video :

<https://www.facebook.com/1514248010/videos/10217740672137916/>

Minister zdravotníctva sa priznal, že vakcíny spôsobia poškodenie zdravia a chce ich odškodniť keď zomrú alebo budú mať trvalé následky. Chce vytvoriť fond a tým sa priznal, že ide vedome páchať poškodzovanie zdravia. **Tu sa minister jasne priznal o páchaní trestného činu všeobecného ohrozenia : § 284**

(1) Kto úmyselne

a) vydá ľudí do nebezpečenstva smrti alebo ťažkej ujmy na zdraví alebo cudzí majetok do nebezpečenstva škody veľkého rozsahu tým, že spôsobí požiar alebo povodeň, alebo poruchu, či haváriu prostriedku hromadnej prepravy, alebo škodlivý účinok výbušnín, plynu, elektriny, rádioaktivity alebo iných podobne nebezpečných látok alebo síl, alebo sa dopustí iného podobného nebezpečného konania (všeobecné nebezpečenstvo), alebo b) všeobecné nebezpečenstvo zvýši alebo sťaží jeho odvrátenie alebo zmiernenie, **potrestá sa odňatím slobody na štyri roky až desať**

rokov.

<https://www.lewik.org/term/1288/vseobecne-ohrozenie-trestny-zakon/>

Znaky skutkovej podstaty trestného činu spáchaného pri výkone medicínskych úkonov je Trestný čin. Je kategóriou trestného práva hmotného. V odborných trestnoprávných publikáciách a taktiež v trestnoprávných predpisoch a trestných kódexoch rôznych krajín sa stretávame nie vždy s rovnakými definíciami tohto hmotnoprávneho inštitútu. V zmysle slovenskej trestnoprávnej úpravy musia byť na naplnenie znakov trestného činu súčasne splnené dve podmienky, a síce, musí ísť o protiprávny čin a jeho znaky musia byť uvedené v Trestnom zákone. Protiprávny čin sa musí posudzovať v súvislosti s okolnosťami vylučujúcimi protiprávnosť činu, pričom prítomnosťou okolnosti vylučujúcej protiprávnosť pri páchaní trestného činu, ktorý vykazuje znaky trestného činu, tento čin stráca znak protiprávnosti, a z toho dôvodu v zásade nemôže ísť o trestný čin. Zákonnými znakmi skutkovej podstaty každého trestného činu sú štyri obligatórne znaky, a síce dva znaky objektívnej povahy a dva znaky subjektívnej povahy, a to konkrétne objekt a objektívna stránka skutkovej podstaty trestného činu, a subjekt a subjektívna stránka skutkovej podstaty trestného činu. Objektom skutkovej podstaty trestného činu sa rozumejú spoločenské vzťahy, hodnoty, záujmy, ktorým poskytuje ochranu príslušné ustanovenie Trestného zákona. Objektom skutkovej podstaty trestného činu je ergo spoločenský záujem na ochrane určitých hodnôt, ktoré je štát povinný zabezpečiť aj prostredníctvom donucovacích prostriedkov trestného práva, pričom na samotnom objekte sa prejavujú škodlivé následky trestných činov páchaných zdravotníkmi pracovníkmi pri výkone svojho povolania. Keďže sa pohybujeme v rovine právnej zodpovednosti v medicíne a zdravotníctve, bude týmto objektom skutkovej podstaty trestného činu predovšetkým život a zdravie pacienta. Objektívna stránka skutkovej podstaty vyjadruje vonkajšiu charakteristiku páchaného trestného činu. Obligatórnymi znakmi objektívnej stránky skutkovej podstaty trestného činu sú protiprávne konanie, resp. opomenutie konania, existencia škodlivého následku a prítomnosť kauzálneho nexu medzi protiprávnym konaním, resp. opomenutím konania zdravotníckeho pracovníka a škodlivým následkom na strane pacienta. Podľa toho, či ide o aktívne protiprávne konanie zo strany zdravotníckeho pracovníka pri poskytovaní zdravotnej starostlivosti, alebo o opomenutie konania, na ktoré bol zdravotnícky pracovník pri výkone svojho zdravotníckeho povolania povinný, rozlišujeme trestné činy na komisívne a omisívne. Práve omisívne trestné činy sú typické pre výkon zdravotníckeho povolania, t. j. páchané zanedbaním povinnosti vykonať daný medicínsky úkon v zmysle princípu de lege artis medicinae. Pri trestnoprávnej zodpovednosti zdravotníckeho pracovníka je opomenutie postavené na úroveň konania, pokiaľ zdravotnícky pracovník nevykonal to, čo bolo jeho právnou a profesijnou povinnosťou, ergo povinnosťou poskytovať zdravotnú starostlivosť podľa pravidiel lekárskej vedy a uznávaných diagnostických a terapeutických medicínskych postupov.

<https://www.vsfs.cz/periodika/forenzni-vedy-2017-2-08.pdf>

Pri analýze tohto trestného činu je treba skúmať škodlivý následok konania prejavujúci sa v zhoršení zdravotného stavu pacienta. Východiskom je pri skutkovej podstate tohto trestného činu stav pred samotným poškodením zdravia, nie stav absolútneho zdravia (nepítomnosť žiadnej choroby, resp. chorobného stavu, či už telesného alebo duševného). Rozhodujúce totiž je, o čo sa zdravotný stav pacienta zhoršil oproti predchádzajúcemu zdravotnému stavu. Z dikcie ustanovenia § 123 ods. 2 Trestného zákona vyplýva, že ublížením na zdraví je také poškodenie zdravia iného, ktoré si objektívne vyžiadalo lekárske vyšetrenie, ošetrovanie alebo liečenie, počas ktorého bol nie iba na krátky čas sťažený obvyklý spôsob života poškodeného. Ublížením na zdraví treba rozumieť taký stav, ktorý porušením normálnych telesných alebo duševných funkcií sťažuje výkon obvyklej činnosti, alebo má iný vplyv na obvyklý spôsob života poškodeného a ktorý si vyžaduje lekárske vyšetrenie, aj keď nezanecháva trvalé následky.

Je to akt genocídy a zločiny proti ľudskosti , ak budú tisíce ľudí poškodených a zomrú na následky

očkovania.

***Zločiny proti ľudskosti** – skutky spáchané v rámci rozsiahleho a systematického útoku voči civilnému obyvateľstvu.

Genocída (latinsky genocídu) je zločin proti ľudskosti definovaný medzinárodným trestným právom ako „úmyselné a systematické zničenie, celé alebo časti, etnické , rasové , náboženské alebo národnostné skupiny“. Genocídy definuje Dohovor o zabránení a trestaní zločinu genocídy OSN .

<https://www.hlavnespravy.sk/lubos-blaha-ak-raz-treba-fond-na-odškodnenie-obeti-tak-sa-netvarme-ze-vakcina-je-bezpecna/2365396>

Slováci!! Minister zdravotníctva dnes pre TV Markíza uviedol, že štát bude ,asi' ? odškodňovať poškodených občanov po vakcinácii na Covid 19..asi a je potrebné to ešte nejako vymyslieť..

LEBO spoločnosť PFIZER nie je ochotná odškodňovať, nakoľko neberie zodpovednosť za vlastnú vakcínu - mala totiž krátky čas na jej vývoj..

A Slovensko bude prvé v Európe vakcinovať...všetci budú čakať na výsledok, [resp.na](https://www.respna.sk) to čo to spraví s obyvateľstvom...

DAL SOM SI VEĽKÝ POZOR, aby som do tohto príspevku nevnášal emócie, postoj či subjektivitu...

Urobte si názor sami a zdieľajte, NECH VEDIA AJ OSTATNÍ..

Osud je IBA A LEN v našich rukách

Zdroj: <https://www.podtatransky-kurier.sk>